



## UNIVERSIDADE DOS AÇORES

Reitoria

### Declaração de Retificação n.º 536/2021

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 772/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 132, de 9 de julho de 2021 (concurso para professor associado na área científica disciplinar de Economia).

#### **Concurso para professor associado na área científica disciplinar de Economia (Edital n.º 772/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 132, de 9 de julho de 2021)**

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 772/2021, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 132, de 9 de julho de 2021, referente ao concurso internacional para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de professor associado do mapa de pessoal da Universidade dos Açores, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área científica disciplinar de Economia, procede-se à sua retificação, nos seguintes termos:

Assim, no n.º 10 do Edital, onde se lê:

«Para além da publicação de um extrato na 2.ª série do *Diário da República*, o qual é igualmente difundido na Universidade dos Açores por correio eletrónico, o presente edital é publicado na bolsa de emprego público e no sítio da internet da Universidade dos Açores.»

deve ler-se:

«Para além da publicação do edital na 2.ª série do *Diário da República*, o presente edital é publicado na bolsa de emprego público e no sítio da Internet da Universidade dos Açores.»

13 de julho de 2021. — A Vice-Reitora para a Área Académica, *Prof.ª Doutora Ana Teresa da Conceição Silva Alves*.

314410072